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    Vă invităm duminică, 23 octombrie 2016, în parcul Tineretului, intrarea dinspre Colegiul
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Național Gheorghe Șincai, or
a 13.45
, la 
,,Crosului Solidaritatii", 
cel mai frumos eveniment umanitar de susținere a unui 
campion. 
La start și-au anunțat prezența oficialități din administrația publică locală și centrală, campioni
europeni, mondiali și olimpici, șefi de companii private și de stat, sportivi de performanță și
amatori, dar și alți oameni cu suflet mare.

  

    Asociația ,,Mereu Împreună 2015" în parteneriat cu Clubul Sportiv “Echipa Campionilor" din
Bucuresti, Compania Destine Broker și Primăria Capitalei îl susțin pe Alexandru Bamboi,
multiplu campion național și internațional la 
karate
, în vederea achitării avansului unei locuințe.

  

    Alex, în vârstă de 14 ani și mama acestuia au fost părăsiți de mai bine de 9 ani de tată,
respectiv de soț. Au rămas astfel pe drumuri dar, în ciuda tuturor greutăților, sunt doi învingători.
Alexandru este campion la karate, sport pe care îl practică cu pasiune zi de zi, cu toate că locul
în care doarme, mănâncă și își face temele îl reprezintă un grajd amenajat modest, într-o curte
a unei mătuși ce îi gonește și le aruncă lucrurile de fiecare dată când băutura îi ia mințile. Deși
are doar patru ani de antrenamente, Alex a reușit să devină multiplu campion național (kata și
kumite) si campion internațional. Alex vede lumea împreună cu familia sa de la karate, la
competiții, unde ajunge prin cheta facută printre părinții colegilor lui și antrenori, iar locul unde
se reculege, unde învață principiile de viață și demnitate este sala de antrenament.

  

      

  

Alex are nevoie acută de un loc care sa-i fie casă lui și mamei sale, mai ales acum, în prag de
iarnă, de aceea facem eforturi majore pentru ca cei doi să poată accede la o viață mai bună.

  

Dacă doriți să fiți parte din visul unui campion, vă rugăm să fiți alături de noi duminică!
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Sportul este unicul vehicul care unește cele mai frumoase sentimente de fericire, pasiune și
iubire!

  

Fiecare dintre dumneavoastră poate contribui financiar, după posibilități, mai mult sau mai puțin,
scopul fiind unul nobil!

  

Este un eveniment de scurtă durată, fiind o alergare în spirit de solidaritate, deci nu vă faceți
griji dacă nu puteți termina cursa. Oricum toți participanții vor primi medalii, semn al
victoriei în lupta cu sărăcia și neputința!

  

“Asociația ,, Mereu Împreună 2015" este o frumoasă emoție care ne defineste, pentru că
devenim parte din bucuria pe care o dăruim și o primim de fiecare dată când ajutăm. Suntem
mereu împreună și deschidem drumuri către șansa pentru cei nevoiași, aducem o rază de
soare în zilele întunecate pentru cei neajutorati.” Iulia Ionela Dragu, președinte.

  

“Clubul Sportiv Echipa Campionilor s-a născut pe 1 octombrie 2012, din pasiune, iubire și
devotament pentru karate, când trei mari campioni ai României și-au dat mâna și au format
aceasta familie. În cei peste 20 de ani de antrenamente, concursuri, stagii de pregatire și
cantonamente, am învățat că performanța pornește de la un vis, se cladește cu perseverență și
se încununează cu strădanie, talent și pasiune. Dorim să fim mereu cei mai buni, să continuăm
tradiția karate-ului românesc și dincolo de viața competițională și împreună să înobilăm acest
sport prin rezultate de excepție alături de voi, prin atitudine demnă de un campion, prin respect
și disciplină, prin dorință de reușită și muncă și nu în ultimul rând prin dedicație, onoare și
demnitate.” Diana Enea Ciocârlan – antrenor, Maestru Emerit al Sportului.

  

Participarea dumneavoastră este esențială pentru împlinirea visului lui Alexandru de a petrece
iarna într-o casă! Vă asigurăm că un astfel de eveniment ajută la bunăstarea emoțională, crește
stima de sine și îmbunătățește starea de spirit.

  

Vă așteptăm cu drag!

  

Organizatorii
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